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Πατριαρχείο Μόσχας

16о Πατρολογικό Συνέδριο στην Οξφόρδη

Από 8 έως 12 Αυγούστου 2011 στην Οξφόρδη Μεγάλης Βρετανίας διεξάγεται το 16ο Παγκόσμιο
Πατρολογικό Συνέδριο.

Το πρώτο Πατρολογικό Συνέδριο διεξάχθηκε το 1951 με πρωτοβουλία του ομότιμου καθηγητή του
Πανεπιστημίο Οξφόρδης Φρανκ Λέσλι Κρος (1900-1968). Έκτοτε το συνέδριο πραγματοποιείται
άνα τέσσερα χρόνια, προσελκύοντας όλο και περισσότερους ειδικούς.

Αυτή τη φορά στο φόρουμ έχουν προσέλθει περίπου 750 επιστήμονες από την Ευρώπη, την
Αμερική και την Ασία. Στο έργο του Συνεδρίου συμβάλλουν ενεργώς οι εκπροσωπούντες την
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας Αρχιμανδρίτης Κύριλλος Γκοβορούν, πρώτος Αναπληρωτής
Πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας της Ρωσικής Εκκλησίας, κ. Γ. Σιτσάλιν, κ. Α. Φόκιν και άλλοι.
Επίσης στο Συνέδριο συμμετέχουν και οι εκπρόσωποι της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας ο
Αντιπρύτανης για το επιστημονικό και θεολογικό έργο πρωθιερέας Παύλος Βελικάνωφ και ο
Αναπληρωτής του ιερέας Αντώνιος Μπορίσωφ.

Το έργο του φόρουμ άρχισε με καθιερωμένο ανεπίσημο γεύμα στην αυλή του Christ church college
για την καλύτερη γνωριμία των προσκεκλυμένων. Επίσης οι μέτοχοι είχαν δυνατότητα να
συμβουλευθούν με τους κορυφαίους πατρολόγους της σύγχρονης εποχής τον Μητροπολίτή
Κάλλιστο Ουερ, ιερέα Ανδρέα Λάουτ, Αρχιεπίσκοπο Κανταρβουρίας της Αγγλικανικής Εκκλησίας,
Dr. Rowan Williams και άλλους.

Αυθημερόν στον κενρικό Ναό της Οξφόρδης University Church of St. Mary the Virgin κηρύχθηκε



επίσημη έναρξη εργασιών του Συνεδρίου. Χαιρετισμούς στους μετόχους απεύθηναν καθηγητές
Σάρα Φουτ και Τζιλιάν Κλαρκ. Ο καθηγητής του Πανπειστημίου Οξφόρδης Γκαϊ Στρούμσα
παρουσίασε την προγραμματική ομιλία του με θέμα «Αθήνα, Ιερουσαλήμ, Μέκκα: Πατριαστικό
χωνευτήριο των αβραμικών θρησκειών».

Την επομένη μετά το πέρας των εισηγήσεων στην ολομέλεια το Συνέδριο συνέχισε το έργο του στις
ομάδες εργασίες, οι οποίες ασχολήθηκαν με διάφορα θέματα όπως «Ιερά προσκυνήματα και
λατρείες», «Γυναικείες απεικονίσεις», «Ο Ευσέβιος της Καισαρείας» και άλλα.

Το βράδυ πραγματοποιήθηκαν δώδεκα ημερίδες επί διαφόρων πατρολογικών θεμάτων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55319/
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